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                                                                       ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό: 
Υγείας 
 
 
Θέμα: «Σοβαρά και μεγάλα τα προβλήματα στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου-
Αδιαφορία της Κυβέρνησης παρά τις εξαγγελίες». 
 
 
 
Χωρίς το απαραίτητο προσωπικό έχει μείνει το ΠΑΓΝΗ, του οποίου οι ανάγκες έχουν αυξηθεί δραματικά λόγω 
της αποδυνάμωσης των υπολοίπων νομαρχιακών νοσοκομείων αλλά και της έλλειψης πρωτοβάθμιας 
φροντίδας Υγείας. 
Για άλλη μια φορά, το Σωματείο Εργαζομένων του Νοσοκομείου, με ανακοίνωση του  αναδεικνύει τα σοβαρά 
προβλήματα στη λειτουργία του ΠΑΓΝΗ, τα οποία οφείλονται στη μεγάλη έλλειψη νοσηλευτικού και 
βοηθητικού υγειονομικού προσωπικού. Σύμφωνα με τον ήδη ανεπαρκή οργανισμό του νοσοκομείου, 
παραμένουν κενές 350 θέσεις μόνιμου νοσηλευτικού προσωπικού και ενδεικτικά αυτές περιλαμβάνουν: 85 
θέσεις νοσηλευτών, 120 θέσεις βοηθών νοσηλευτών, 30 θέσεις μαιών, 14 θέσεις επισκεπτών υγείας, 51 
θέσεις τραυματιοφορέων και 35 θέσεις βοηθών θαλάμου. 
Εξαιτίας των παραπάνω ελλείψεων, δυσχεραίνεται ολοένα και περισσότερο η καθημερινή λειτουργία των 
κλινικών και τμημάτων και συγκεκριμένα της Πνευμονολογικής Κλινικής, της Παθολογικής Ογκολογικής 
Κλινικής,του ημερήσιου τμήματος χημειοθεραπείας, της νευρολογικής Κλινικής, της Μονάδας Νεογνών, της 
καθαριότητας, της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού, της ΜΕΘ, του αναισθησιολογικό, της  παθολογικής Κλινικής, 
της ορθοπεδικής Κλινικής, της  μαιευτικής Κλινικής, της Παιδοψυχιατρικής κλινικής ενώ δραματικές ελλείψεις 
υπάρχουν σε μεταφορείς, αφού συνήθως τα απογεύματα και τις νυκτερινές βάρδιες στις εσωτερικές εφημερίες 
υπάρχει ένας μόνο μεταφορέας να καλύπτει όλο το νοσοκομείο (πλην ΜΕΘ) 
Επιπλέον, στα τμήματα της ημερήσιας νοσηλείας και του ενδοσκοπικού οι νοσηλευτές που έχουν ειδικευτεί σε 
αυτά τα τμήματα, μετακινούνται σε βάρδιες είτε μόνο για 2 ώρες σε κλινικές όπως στη παθολογική κλινική, 
στην αιματολογική και στην πνευμονολογική. 
Μάλιστα στην ίδια ανακοίνωση, οι εργαζόμενοι τονίζουν ότι: « προχωρούν σε Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 29 
Ιανουαρίου και σε παράσταση διαμαρτυρίας με άλλα σωματεία υγείας στην 7η ΥΠΕ την Πέμπτη 6 
Φεβρουαρίου και ζητούν  να σταματήσουν οι μετακινήσεις του προσωπικού, να καλυφθούν όλες οι κενές 
θέσεις νοσηλευτικού και βοηθητικού υγειονομικού προσωπικού στο ΠΑΓΝΗ καθώς και να μετατραπούν οι 
συμβάσεις των συμβασιούχων εργαζομένων σε αορίστου χρόνου με πλήρη δικαιώματα. 
Για τα παραπάνω, 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ,  
1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να αντιμετωπίσετε τα σοβαρά και μεγάλα 
προβλήματα στο ΠΑΓΝΗ; 
2. Τι θα πράξετε για την ενίσχυση όλων των κλινικών  του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου 
αλλά και για την κάλυψη των κενών θέσεων των ειδικοτήτων που είναι απαραίτητες για την εύρυθμη 
λειτουργία του Νοσοκομείου; 
3.Προτίθεστε άμεσα να προχωρήσετε στις απαραίτητες προσλήψεις και ποιος ο σχεδιασμός της Κυβέρνησης 
για τους ήδη υπηρετούντες συμβασιούχους, οι οποίοι καθημερινά καταβάλλουν  υπεράνθρωπες προσπάθειες; 

 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
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